

Подшефные Следственного управления кадеты приняли участие на всероссийском турнире по Армейскому рукопашному бою

В г. Краснознаменске Московской области завершилось XXIII Первенство России по Армейскому рукопашному бою среди юношей 14-17 лет. Попечительский совет Иркутского кадетского корпуса, в состав которого входит Следственное управление СК России по Иркутской области, впервые направил двух кадет Леонида Акопяна и Руслана Труфена на Первенство России по АРБ.

В соревнованиях приняли участие более 500 ребят из 32-х регионов России. Команда из Иркутской области показала хорошие результаты и заняла 5 место в командном зачете. В личном зачете спортсмены завоевали одну золотую медаль, три серебряных и две бронзовых.

В Иркутском кадетском корпусе с 2015 года по инициативе Следственного управления СК России по Иркутской области кадеты занимаются Армейским рукопашным боем. Ребята постоянно участвуют в различных соревнованиях, где становятся победителями и призерами.

Изображения



28 Марта 2017

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1111542>